
ATA DO CONSELHO DE ALTMENTAÇÃO ESCOLAR "ARAGUA|A'.

Ata da reunião ordinária do Con§elho de Alimentação Escolar ,,Araguaia', 
do

município de Baliza - Goiás, aos trezes dias do mês de abril de 2020 ás nove

horas e trinta Minutos nas dependências da secretaria Municipal de Educaçáo,
reuniram - se os membros do Conselho de Alimentação Escolar ,,Araguaia', 

o
presidente sr. Nelson Barbosa Assis Junior cumprimentou a todos e agradeceu
pela presença em seguida, apresentou a Resolução no02, de g de abril de 2020
que dispôe sobre a execução do Programa Nacional de Alimentação Escolar _

PNAE durante o período de calamidade pública, reconhecido pelo Decreto

Legislativo de 20 de março de 2020, e da emergência de saúde púbtica de

importância internacional decorrente do novo corona vírus - covid-1g e fazendo
a leitura da mesma e explicando que de acordo com a portaria fica autorizada

em caráter, excepcional, a distribuiçáo de gêneÍos alimentícios adquiridos pelo

Programa Nacional de Alimentação Escolar pNAE aos pais ou responsáveis dos

estudantes das Escolas Públicas Municipais de Baliza, a nutricionista Júlia Nery

explicou que a maioria dos nossos alunos são da zona rural e que temos vários

educandos em área de vulnerabilidade sendo assim, ficou decidido entre todos

os membros do conselho que iremos distribuir gêneros alimentícios

mensalmente as famílias dos alunos carentês durante o período da pandemia.

Em seguida o senhor Nelson ofereceu a palavra a quem desejasse fazer o uso

e não havendo manifestação agradeceu a presença de todos e considerou

encerrada a reunião da qual eu Maristelma pereira Vieira lavrei a presente Ata

que vai por mim assinada e pelos demais presentes. Baliza,13 de abril de 2020.
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ATA DO CONSELHO DE ALTMENTAÇÃO ESCOLAR "ARAGUA|A".

Ata da reunião ordinária do Conàelho de Alimentação Escolar ,,Araguaia,, do

município de Baliza - Goiás, aos trezes dias do mês de abril de 2020 ás nove

horas e trinta Minutos nas dependências da Secretaria Municipal de Educação,

reuniram - se os membros do Conselho de Alimentação Escolar ,,Araguaia,, 
o

presidente Sr. Nelson Barbosa Assis Junior cumprimentou a todos e agradeceu

pela presença em seguida, apresentou a Resolução no02, de 9 de abril de 2020

que dispÕe sobre a execução do Programa Nacional de Alimentação Escolar -
PNAE durante o período de calamidade pública, reconhecido pelo Decreto

Legislativo de 20 de março de 2O2O, e da emergência de saúde pública de

importância internacional decorrente do novo corona vírus - Covid-1g e fazendo

a leitura da mesma e explicando que de acordo com a portaria Íica autorizada

em caráter, excepcional, a distribuição de gêneros alimentícios adquiridos pelo

Programa Nacional de Alimentação Escolar PNAE aos pais ou responsáveis dos

estudantes das Escolas Públicas Municipais de Baliza, a nutricionista Júlia Nery

explicou que a maioria dos nossos alunos são da zona rural e que temos vários

educandos em área de vulnerabilidade sendo assim, ficou decidido entre todos

os membros do conselho quê iremos distribuir gêneros atimenticios

mensalmente as famílias dos alunos carentes durante o período da pandemia.

Em seguida o senhor Nelson ofereceu a palavra a quem desejasse fazer o uso

e não havendo manifestaçâo agradeceu a presença de todos e considerou

encerrada a reunião da qual eu Maristelma Pereira Vieira lavrei a presente Ata

que vai por mim assinada e pelos demais presentes. Baliza, 13 de abril de 2020.
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